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METODOLOGÍA
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OBJETIVO GENERAL. Realizar un estudio diagnóstico cuantitativo para medir variables clave de la
Cohesión Política de la República Bolivariana de Venezuela.

UNIVERSO. Los electores de la República Bolivariana de Venezuela.

DOMINIOS URBANOS SELECCIONADOS. Caracas DC, y estados Miranda, Aragua, Carabobo, Lara,
Falcón, Zulia, Mérida, Táchira, Portuguesa, Barinas, Guárico, Anzoátegui, Nueva Esparta, Sucre,
Monagas y Bolívar, los cuales conforman el 90% de la población electoral de Venezuela.

DISEÑO DE MUESTRA. La muestra fue de 3.500 electores entrevistados, con un error muestral de
1.21%, y un nivel de confianza de 95%.
ESTRATEGIA DE CAMPO. Las entrevistas fueron conducidas directamente y de manera personal en
los hogares, clasificando a los entrevistados según tipo de vivienda, edad y género. La supervisión
se realizó completamente en terreno.

METODOLOGÍA. La muestra se aplicó utilizando un método semi-probabilístico de cuatro etapas,
considerando las desagregaciones especificadas en la cobertura.

FECHA DE REFERENCIA DEL ESTUDIO. 28 de junio al 04 de julio del 2024
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5,71

5,71

22,86

17,14

34,29

14,29

100%

Porcentaje

200

200
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600

3500

Cantidad
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16

41,43

37,14

5,43

100%

Cantidad

560

1450

1300

190

3500
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VARIABLE DEMOGRÁFICA / /  V E N E Z U E L A

Región Dominio Geográfico

Centro (Municipio Libertador, Miranda)

Centro-Occidente (Aragua, Carabobo)

Occidente (Lara, Zulia, Falcón)

Los Andes (Táchira, Mérida)

Los Llanos (Guárico, Barinas, Portuguesa)

Oriente-Sur (Anzoátegui, Bolívar, Sucre,
Nueva Esparta, Monagas)

Totales

Dominio Urbano A-B

Dominio Urbano C

Dominio Urbano D-E

Rural

Totales
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VARIABLE DEMOGRÁFICA / /  V E N E Z U E L A

Género

Edad del Entrevistado

Masculino

Femenino

Entre 18 y 30 años (Jóvenes)

Entre 31 y 50 años (Adultos)

51 años y más (Adultos mayores)

No opina 6,28

28,57

22,29

43,43

42,86

100%

100%

56,57

Porcentaje

Porcentaje

220

780

3500

1500

1000

1520

1980

3500

Cantidad

Cantidad

Totales

6,28%

28,57%

22,29%

56,57%

43,43%

42,86%
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100

2,37

4,14

0,29

0,43

2,86

2,57

41,91

19,14

26,29

Porcentaje

10

15

100

90

83

1467

670

145

920

3500

Cantidad

41,91%
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VARIABLE SOCIAL / /  V E N E Z U E L A
VARIABLE SOCIAL > SITUACIÓN PAÍS

¿Cuál cree que es el problema más urgente que enfrenta nuestra
sociedad y que debería ser abordado de inmediato?

Problemas económicos
(ingresos económicos,

desempleo)

T E N D E N C I A

D E S T A C A D A

Problemas económicos (ingresos
económicos, desempleo)

Problemas políticos

La inseguridad

Servicios médicos y hospitalarios

La corrupción

Los servicios públicos (gasolina, electricidad,
agua, aseo urbano, internet, etc.)

La crisis con Guyana

Otro

No sabe / No opina

Totales
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0,43

100

7,28

2

22,29

68

Porcentaje

255

70

15

780

2380

3500

Cantidad

68%
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VARIABLE POLÍTICA / /  V E N E Z U E L A
VARIABLE POLÍTICA > SUFRAGIO > INTENCIÓN DE VOTO

¿Cuán seguro está de que irá a votar en las
elecciones presidenciales del 28 de julio?

Definitivamente sí
ira a votar

T E N D E N C I A

D E S T A C A D A

Definitivamente sí ira a votar

Tal vez vaya a votar

Tal vez no vaya a votar

Definitivamente no va a ir a votar

No sabe / No opina

Totales
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49,03%
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VARIABLE SOCIAL / /  V E N E Z U E L A
VARIABLE SOCIAL > SITUACIÓN PAÍS

¿Cuál de estas razones lo motivan a salir a
votar en los próximos comicios del 28 de julio?

Solución a los problemas Económicos
(Poder Adquisitivo, Mejoras
Salariales, Inflación, otros)

T E N D E N C I A

D E S T A C A D A
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Porcentaje

49,03

14,46

30,51

6

100%

Cantidad

1716

506

1068

210

3500

Solución a los problemas Económicos (Poder
Adquisitivo, Mejoras Salariales, Inflación, otros)

Solución a los problemas políticos (Cambio de
Gobierno, Políticas Públicas, Relaciones
Internacionales, otros)

Solución a los problemas sociales (Educación,
Estratos Sociales, Éxodo al Extranjero, otros)

No sé / No responde



Nicolás Maduro

José Brito

Claudio Fermín

Benjamín Rausseo

Luis Eduardo Martínez

Enríque Márquez

Daniel Ceballos

Javier Bertucci

Antonio Ecarri

Edmundo González

No sé / No responde
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VARIABLE POLÍTICA / /  V E N E Z U E L A
VARIABLE POLÍTICA > ELECCIONES > ELECCIONES PRESIDENCIALES

¿Por cuál de estos líderes políticos votaría usted si las
elecciones presidenciales se celebraran mañana?
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51,74%
29,06%

12,49%
2,80%

0,97%

0,97%
0,91%

0,14%

0,10%

0,31%

0,51%


